
Referat fra bestyrelsesmøde 01/10 - tirsdag den 15. december 2009
hos Niels Erik Jørgensen

Rune Pedersen og Søren Jensen ikke til stede.
Alle øvrige mødt inkl. nyt bestyrelsesmedlem Nanna Harboe og ny suppleant Jesper Nielsen.

DAGSORDEN

1. Godkendelse af sidste mødes referat inkl. generalforsamlingsreferat

2. Orienteringer siden sidste møde – breve m.m.

3. Konstituering af bestyrelse – og uddelegering af ansvarsområder

4. Økonomi og medlemmer – kontingentopkrævning planlægges, status i øvrigt

5. Kalender 2010 – arrangementer, bestyrelsesmøder, generalforsamling, m.m.

6. Prøv Rally – 3 arrangementer i foråret. Hvordan? – Hvor? – Hvem?

7. Nyt om KDAK NYT og www.kdak.dk – status, fremtid, udgivelsesplan, m.m.

8. Skullerodsholm – fremtiden. Orientering v. formanden

9. Eventuelt – herunder Fru Jørgensen Julehygge ……..

Pkt. 1

Referat fra sidste møde 07 2009 samt referat fra generalforsamlingen d. 1/12 2009 blev godkendt.

Pkt. 2

Orienteringer siden sidste møde – breve m.m.:

Ingen ekstern post indkommet.

NEJ orienterer de nye medlemmer af bestyrelsen vedr. arbejdsform mm. for bestyrelsen. 

Pkt. 3

Konstituering af bestyrelse – og uddelegering af ansvarsområder:

NEJ fastslår, at formand og kasserer er valgt direkte på generalforsamlingen og dermed fortsætter. 

Bestyrelsen i øvrigt konstitueres med følgende ansvarsområder.

• Bent Andersen – Næstformand, ansvar for materialer

• Nanna Harboe – Bestyrelsesmedlem, Klubbladsredaktør

• Rune Pedersen – Sekretær

• Michael Nielsen – Bestyrelsesmedlem, Webmaster

• Jesper Nielsen - Suppleant

Desuden  blev  sekretærens  fremtidige  opgaver  diskuteret  ud  fra  en  funktionsbeskrivelse  fra  den  afgående 
sekretær (MA). Denne funktionsbeskrivelse findes dækkende, men kan evt. finpudses ved en senere lejlighed.

Øvrige opgaver i bestyrelsen vil fortsat ligge i løbsleder regi.



Pkt. 4

Økonomi og medlemmer – kontingentopkrævning planlægges, status i øvrigt

Lars Møller klargør girokort til udsendelse mellem jul og nytår. Klubbladet har deadline d. 21/12 og udsendelse 
sammen med dette passer meget fint. - Lars og Nanna koordinerer.

Michael Nielsen foreslår, at medlemslisten opdateres og lægges på www.kdak.dk inden udsendelse af girokort. 
Dermed er det nemmere at følge med i afgang og tilgang af medlemmer.

Nanna Harboe savner i øvrigt oplysninger om nye medlemmer til klubbladet. LM lover at videregive disse.

Pkt. 5

Kalender 2010 – arrangementer, bestyrelsesmøder, generalforsamling, m.m.:

Sportsarrangementer og kalenderen generelt blev diskuteret samt fastlagt. Bestyrelsesmøder vil så vidt muligt 
fortsat ligge på tirsdage kl. 19:30. Kommentar fra NEJ: Den som ikke kan være til stede ved bestyrelsesmøder 
finder en ny dato.

Sportsarrangementer mm.:

• 6. marts – Klubrally kursus 1 / Svendborg

• 20. marts – Klubrally kursus 2 / Evt. Middelfart

• 18. april – Klubrally kursus 3 + KR Light - MSSV / Odense

• 5. juni – Klubmesterskab i Klubrally / Fjeldsted

• 27. juni – JFM i Klubrally / Haarby

• 31. oktober – Finale i Yokohama mesterskabet / Nyborg

Se i øvrigt detaljer vedr. klubrally kurser under pkt. 6.

Bestyrelsesmøder mm:

• 16. januar - Julefrokost hos Nanna og Lars (tilmeldingsfrist 8/1)

• 9. februar – Bestyrelsesmøde 2-2010 / Michael Nielsen

• 23. marts – Bestyrelsesmøde 3-2010 / Jesper Nielsen

• 18. maj – Bestyrelsesmøde 4-2010 / Bent Andersen

• 7. september – Bestyrelsesmøde 5-2010 / Lars Møller

• 12. oktober – Bestyrelsesmøde 6-2010 / Nanna Harboe

• Ej fastsat – Bestyrelsesmøde 7-2010 / Rune Pedersen

• 30. november – Generalforsamling 2010

Pkt. 6

Prøv Rally – 3 arrangementer i foråret. Hvordan? – Hvor? – Hvem?

Indledningsvis blev klubrally kurser kontra prøv-rally diskuteret. Ifølge NEJ er det vanskeligt at rumme begge 
dele i et arrangement også aht. DASU. BA foreslog at vi kan lave et prøv-rally arrangement i forbindelse med 
vores klubmesterskab d. 5. juni. Dette besluttes evt. senere.

Det besluttes, at vi primært skal holde os til de allerede fastsatte klubrally kurser. Finn Emborg har lovet at 
hjælpe med teoriundervisning på alle 3 datoer. Følgende fastlægges:

KR kursus 1 / Lørdag d. 6 marts:

• Sted: Ford, Svendborg

• Løbsleder: Niels Erik Jørgensen

http://www.kdak.dk/


• Andet: Nanna Harboe og Lars A. kontakter Ford.

KR kursus 2 / Lørdag d. 20. marts:

• Sted: Middelfart foreslås som løbsområde

• Løbsleder: Søren Andersen

KR kursus 3 + KR Light – MSSV / Søndag d. 18. april:

• Sted: Odense, evt. med afvikling af kursus på Odense Tekniske Skole i Odense M.

• Løbsleder: Niels Erik Jørgensen

• Andet: Det efterfølgende KR Light løb kan evt. ligeledes afvikles i samarbejde med OTS. 

Prøver for KR Light løbet kunne dermed afvikles i Odense M eller måske på OTS, Risingsvej, Odense C.

Markedsføring af KR kurser:

KDAK PR-folder bør opdateres. NEJ samler tekst mm. og Nanna H. opsætter en ny PR-folder.

Plakater vedr. KR kurser kan udsendes pr. e-mail for til medlemmerne, som så kan printe og ophænge disse i 
lokalområdet.

Eventuelt afholdes informationsmøde på OTS, hvis kursus holdes her.

Andet vedr. KR kurser mm.:

Efter KR kurserne bør nye medlemmer følges op. Eventuelt laves info. vedr. kommende løb og der vælges 
kontaktpersoner vedr. disse. Kontaktpersoner kan evt. søges via klubblad.

Indkøb af bil til brug ved KR kurser blev diskuteret. Findes problematisk mht. vedligeholdelse. Beløbsramme 
hvis bil skal indkøbes: Kr. 2000-2500. NEJ checker mht. registreringsforhold / DASU osv. Bilen kan evt. også 
bruges til PR. Muligheder for bilkøb checkes (Alle). Vedligeholdelse af bilen kan evt. være en del af samarbejde 
med OTS ved de kommende KR kurserne. NEJ undersøger dette.

Pkt. 7

Nyt om KDAK NYT og www.kdak.dk – status, fremtid, udgivelsesplan, m.m.:

NEJ foreslår, at ”Har du hørt” genoptages som en side i klubbladet. Evt. kunne ”Har du hørt” også lægges på 
www.kdak.dk og Michael Nielsen kan samarbejde med Nanna og Lars om dette.

Trykning af klubblad blev diskuteret: Ifølge Nanna H. er printer er slidt op. Desuden er trykning af hvert blad 
bekosteligt: Ca. kr. 1000,- pr. gang i printerpatroner + slitage. En ny printer koster ca. kr. 6000,-

Vi kan evt. få trykt klubbladet hos Trykteam Svendborg eller Svendborg Tryk. Pris vil være ca. kr. 1500,- pr. 
gang og vil give et flottere blad.

Nanna spørger desuden til annoncerne i klubbladet. NEJ bekræfter, at der skal følges op på alle annoncer i 
bladet, som er udløbet og skal fornyes. Nye annoncer kan evt. sælges sammen med link fra www.kdak.dk.

Annoncepriser er følgende: Helside: kr. 1000,-

Halvside: kr. 500,-

Klubbladssamarbejde med MK Centrum blev (igen) diskuteret. MA nævnte, at dette har været diskuteret intern i 
bestyrelsen mange gange.

Konklusion: Vi vil næppe acceptere et klubblad af samme kvalitet, som Centrums klubblad, der blandt andet 
mangler de lokale historier. Desuden er der tvivl om Centrum er reelt interesseret i et klubbladssamarbejde.

NEJ tager kontakt til MK Centrum, Hans Oluf Nielsen vedr. dette.

Pkt. 8

Skullerodsholm – fremtiden. Orientering v. formanden:

Vores lejemål på Skullerodsholm er opsagt pr. 1/6 2010. Dette er ifølge NEJ en rent teknisk foranstaltning, da 

http://www.kdak.dk/
http://www.kdak.dk/


bestyrelsen på Skullerodsholm stadig gerne vil have os som lejere, men ønsker frie hænder til at omplacere vores 
lagerlokaler. Skullerodsholm er i øvrigt overgået til privat eje fra kommunen. Vi bør have en afklaring af vores 
lejemål  snarest,  så vi kender fremtiden mindst  6 måneder frem.  NEJ lægger pres på den daglige leder på 
Skullerodsholm snarest.

Pkt. 9

Eventuelt – herunder Fru Jørgensen Julehygge ……..:

Jesper  Nielsen  nævner,  at  Syddansk  Universitet  (SDU)  er  gået  ind  i  Formula  Student,  der  er  en  særlig 
formelklasse for ingeniørstuderende, der selv bygger en bil. - De studerende mangler en klub og flere licenser.

Der er dermed mulighed for ca. 35 nye medlemmer til KDAK Sport Fyn. - NEJ undersøger muligheder med 
DASU.

Michael Andersen får overrakt 3 flasker vin for 4 års tro tjeneste som sekretær. 

Ligeledes er 3 flasker vin for tro tjeneste på vej til Søren Jensen via Michael Nielsen.

Mødet slut ca. kl. 22:15.

Herefter mere kaffe og Fru Jørgensen Julehygge, samt historier fra rallyverdenen….

Næste møde: 
Tirsdag den 9. februar hos Michael Nielsen, Haastrupvej 10, Haarby


